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新型コロナワクチン接種状況６５歳以上（7月 15日現在）市のホームページより
接種状況１回目 対象人数 14,634人 接種人数 12,014人 接種割合 82.10％
摂取状況２回目 対象人数 14,634人 接種人数 9,655人 接種割合 65.98％

６
４
歳
以
下
の
「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
ワ

ク
チ
ン
接
種
」
の
予
約
受
付

阿
賀
野
市
の
６
４
歳
以
下
の
新
型
コ
ロ
ナ

ウ
イ
ル
ス
ワ
ク
チ
ン
接
種
予
約
受
付
が
始
ま

り
ま
し
た
。

ワ
ク
チ
ン
予
約
が
で
き
な
い
会
員
さ
ん
と

そ
の
家
族
の
予
約
申
請
を
お
手
伝
い
し
ま
す
。

現
在
２
名
の
方
の
申
込
み
を
し
ま
し
た
。

（
事
前
に
民
商
事
務
局
ま
で
連
絡
を
下
さ
い
）

五
頭
温
泉
郷
宿
泊
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
で
申
し
入
れ

民
商
総
会
で
、
宿
泊
業
を
営
む
会
員
さ
ん
か
ら
「
五
頭
温
泉

郷
宿
泊
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
」
の
登
録
を
市
の
商
工
観
光
課
に
問
い

合
わ
せ
た
と
こ
ろ
「
温
泉
旅
館
」
で
な
い
こ
と
か
ら
登
録
で
き

ま
せ
ん
と
言
わ
れ
た
そ
う
で
す
。

当
人
は
納
得
で
き
ず
松
崎
議
員
（
会
長
）
と
宮
脇
議
員
、
民

商
事
務
局
と
一
緒
に
市
商
工
観
光
課
へ
申
し
入
れ
を
行
い
ま

し
た
。

市
議
会
で
は
、
宿
泊
旅
館
へ
補
助

を
す
る
こ
と
に
な
っ
て
い
た
の
に
、

宿
泊
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
の
申
請
が
で
き

あ
が
っ
た
と
き
に
は
登
録
は
温
泉
旅

館
と
な
っ
て
お
り
、
温
泉
で
な
け
れ

ば
登
録
で
き
な
い
こ
と
に
な
っ
て
い

ま
し
た
。

議
員
、
当
人
も
「
税
金
で
補
助
を

し
て
い
る
の
に
公
平
で
は
な
い
、
議

会
で
も
温
泉
旅
館
と
い
う
話
は
な
か

っ
た
、
温
泉
で
な
い
け
れ
ど
観
光
で

安
く
泊
ま
る
人
も
い
る
。
現
に
新
潟

市
内
で
は
ビ
ジ
ネ
ス
ホ
テ
ル
で
泊
ま

る
人
も
い
る
」
と
訴
え
ま
し
た
。

商
工
観
光
課
の
課
長
も
次
の
補
正
予
算
等
が
組
ま
れ
た
場

合
に
今
聞
い
た
話
を
考
慮
し
て
い
き
た
い
と
述
べ
ま
し
た
。

事
務
局
よ
り
お
知
ら
せ

７
月
２
６
日
か
ら
月
末
集
金
等
で
事
務
所

を
留
守
に
す
る
時
間
が
多
く
あ
り
ま
す
。

民
商
へ
来
所
さ
れ
る
方
は
事
前
に
連
絡
を

下
さ
い
。

消
費
税
の
転
嫁
拒
否
等
に
関
す
る
調
査
（
令
和
３
年
度
）

中
小
企
業
庁
か
ら
「
消
費
税
の
転
嫁
拒
否
等
に
関
す
る
調

査
」
書
類
が
届
い
た
と
会
員
さ
ん
が
相
談
に
き
ま
し
た
。

調
査
書
類
は
「
取
引
先
法
人
事
業
者
か
ら
消
費
税
の
転
嫁
拒

否
等
の
法
律
上
問
題
の
あ
る
行
為
を
受
け
て
い
な
い
か
の
実

態
を
把
握
し
、
問
題
と
な
る
行
為
の
税
制
に
つ
な
げ
る
た
め
の

共
同
調
査
」
だ
そ
う
で
す
。

回
答
用
紙
は
裏
表
１
枚
で
簡
単
に
記
載
す
る
こ
と
が
で
き

ま
す
。
（
回
答
は
任
意
で
す
）

申
告
相
談
で
入
会

昨
年
法
人
を
立
ち
上
げ
た
方
が
決
算
を
ど

う
や
っ
た
ら
よ
い
か
と
相
談
が
あ
り
民
商
に

入
会
し
ま
し
た
。

法
人
を
立
ち
上
げ
た
直
後
に
新
型
コ
ロ
ナ

ウ
イ
ル
ス
感
染
症
が
広
が
り
昨
年
度
は
売
上

が
ほ
と
ん
ど
な
く
経
費
だ
け
が
加
算
で
い
っ

た
よ
う
で
す
。

五頭温泉郷     

宿泊キャンペーン
使っ得にいがた県民割と合わせると

 お一人様最大 10,000円相当割引！


